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Ünnepet a 
Rászorulóknak is

Az év vége közeledtével sokszor úgy tűnik, hogy még a szoká-
sosnál is kevesebb időnk van, amibe nemcsak a mindennapi fel-
adatokat kell beillesztenünk, hanem az ünnepekkel kapcsolatos 
teendőket is: ajándékbeszerzést, menüválasztást, vásárlást, ven-
dégvárást. 

Azt is tudjuk, hogy ha eljutunk a karácsonyig, akkor ott végre 
sikerül egy kicsit megállni, megpihenni és átadni magunkat az 
ünnepnek, a minket körbe ölelő szeretetnek és békének. Ahhoz, 
hogy ez maradéktalanul sikerülhessen, nem feledkezhetünk 
meg azokról, akik számára az ünnepek ugyanolyan nélkülözéssel 
és küzdelemmel telnek, mint az év többi napja. A Példabeszédek 
(31:20) útmutatása szerint „Emlékezzél a szegényekre! Jóléted-
ben légy irgalmas a rászorulók iránt.” A segítség azonban nem 
csupán ajándék, hanem egy felelősség is. Minden ember életé-
ben ott kell lennie a vágynak, hogy mások számára is könnyebbé 
tegye a világot.

A Baptista Szeretetszolgálat ebben az időszakban kiemelten fi-
gyel a rászorulókra, így akár több lehetőséget is igénybe vehe-
tünk annak érdekében, hogy egy kicsit könnyebbé és boldogab-
bá tehessük számukra ezt az időszakot.

‚‚A bölcs tanítás az élet forrása”
(Példabeszédek 13, 14)

Tisztelt Érdeklődő!



Cipősdoboz akció 

Jónak lenni jó! 

A Baptista Szeretetszolgálat idén huszonegyedik alkalommal 
indítja útjára a Cipősdoboz akciót, amely mára Magyarország 
legjelentősebb karácsonyi segélyakciójává vált. A kezdeménye-
zés mintájára számos más, hasonló összefogás igyekszik örömet 
csempészni a rászoruló kicsik és nagyok karácsonyába.

A november 22. és december 18. között zajló akcióhoz bárki 
csatlakozhat akár saját maga által, akár online összeállított aján-
dékdobozzal. Országszerte több, mint 400 gyűjtőponton lehet 
leadni a csomagokat, amelyeknek összeállításával, praktikus 
ajándékötletekkel és a gyűjtőpontok részletes listájával kapcso-
latban a ciposdoboz.hu linken lehet tájékozódni.

A dobozolásban résztvevő sztárok, az akcióhoz kapcsolódó na-
ponta frissülő események a Cipősdoboz Facebook oldalán követ-
hetők.

A közmédia tizenharmadik alkalommal elindított „Jónak lenni 
jó!” adománygyűjtő aktivitása idén a Baptista Szeretetszolgálat 
új Tábitha Gyermekhospice Ház megépülését támogatja. 

A Tábitha Gyermekhospice Ház egy varázsvilág azoknak a gyer-
mekeknek, akik sosem nőhetnek fel. Ez az egyetlen ilyen intéz-
mény, amely azoknak a családoknak nyújt segítséget, akik a leg-
nehezebb sorsfeladatot kapták az élettől.

Egy szülőnek elfogadni azt, hogy a gyermeke meghal, valószínű-
leg a létező legnehezebb dolog. Viszont ahhoz, hogy az utolsó 
napok egymásról szóljanak, emlékek felidézésével, szeretet adta 
biztonságban történjen a búcsú, szükséges ezt is megtenni, még 
ha ez nagy és súlyos feladat is.

https://ciposdoboz.hu/
https://www.facebook.com/ciposdoboz


‚‚Akkor így szólít meg őket: 
Jöjjetek, áldottak, az én 

Atyámnak országába; mert 
éheztem, és ennem adtatok; 

szomjaztam, és innom 
adtatok; jövevény voltam, és 

befogadtatok”
(Máté 25:34-35)

A jelenlegi és az épülő gyermekhospice ház a méltóság, a gon-
doskodás és a szeretet háza, ahol az élet minden perce fontos és 
értéket nyer, és amelynek megvalósulását többféle módon lehet 
segíteni:

• 300 forinttal a 1355-ös telefonszám hívásával, illetve SMS 
küldésével ugyanerre a telefonszámra.

• várjuk olyan cégek, vállalatok jelentkezését is, akik támo-
gatásukkal szeretnének hozzájárulni az új ház építéséhez 
anyagi vagy akár tárgyi támogatással.

• különleges tárgyak felajánlásával (az ismert emberek 
által felkínált relikviák többségét a Jónak lenni jó! hon-
lapján lehet fix áron megvásárolni, néhány különleges 
tárgyat pedig a közmédia december 22-i egész napos 
műsorfolyama során bocsátanak árverésre).

A Gyermekhospice Házról részletesen az alábbi linken olvashat:

Tábitha

Jónak lenni jó! (folyt.)

https://mediaklikk.hu/jonaklennijo/
https://mediaklikk.hu/jonaklennijo/
http://tabitha.hu/

